

NOVO NA NAŠEM TRŽIŠTU

PRIRUČNIK za primenu MSFI 15

Prihodi po osnovu ugovora sa kupcima

Autori: dr Zoran Petrović i dr Kosana Vićentijević

Novi računovodstveni standard MSFI 15 - Prihodi po osnovu ugovora sa kupcima je u primeni od 1. januara 2018. godine i zamenjuje MRS 18, uvodeći nova pravila vezana za priznavanje prihoda po osnovu ugovora sa kupcima. Ponudu naših izdanja smo obogatili i sa Priručnikom za primenu MSFI 15.

U Priručniku za primenu MSFI 15 su sistematski i na detaljan način obrađena pravila za priznavanje prihoda. Takođe priručnik sadrži preko 100 primera praktične primene kao i ilustracije u vezi sa MSFI 15.

Priručnik je izašao iz štampe u februaru 2018. godine.



PONUĐA - Predračun br. 7820

BEOGRAD, 5.2.2018. godine

PRIRUČNIK za PRIVREDNA DRUŠTVA i JAVNA PREDUZEĆA

PRIRUČNIK	CENA	CENA za PRETPLATNIKE IPC-a*
1. PRIRUČNIK za primenu MSFI 15 - Prihodi po osnovu ugovora sa kupcima Autori: dr Zoran Petrović dr Kosana Vićentijević ŠTAMPANO IZDANJE	3.900,00 + PDV	2.500,00 + PDV

***NAPOMENA:** Pretplatnikom IPC-a za finansijsko poslovanje smatraju se pretplatnici na elektronske pakete: IPC.FiP, IPC.RaP ili časopise: Revizor, Budžet.

PDV se plaća po stopi od 10%.

Uplatu izvršite na račun: 160 - 14952 - 34 Poziv na broj 7820

za "IPC"



UPITNIK - NARUDŽBENICA (uz predračun br. 7820)

Naručujemo Priručnik za primenu MSFI 15 (broj komada _____)

Zaokružite DA LI STE PRETPLATNIK na IPC-ova godišnja izdanja za 2018. godinu: DA NE

Naziv preduzeća (ustanove): PIB:

Adresa:

Ime, prezime, funkcija i telefon osobe na koju će se slati priručnici:

E-mail:

Potpis i pečat naručioca:

Popunjen i overen Upitnik i predračun br. 7820 možete dostaviti na
fax: 011/2658-850 ili e-mail: ipcbg@sezampro.rs

SLUŽBA PRETPLATE NA ŠTAMPANA I ELEKTRONSKA IZDANJA:
tel. 011/3067-658, 366-00-71 fax: 011/2658-850 e-mail: ipcbg@sezampro.rs

NAPOMENA

Takođe koristimo priliku da vas ovim putem obavestimo da je IPC Informativno poslovni centar deo konzorcijuma (zajedno sa Univerzitetom Singidunum) koji je izabran kao konsultant **Ministarstva finansija na Projektu tehničke pomoći Republici Srbiji u reformi korporativnog finansijskog izveštavanja**. Očekivani period primene nove navedene računovodstvene regulative je od 1. januara 2019. godine.

S toga vas pozivamo da uzmete učešće u panel diskusijama koje će IPC organizovati u periodu mart - maj 2018. godine: BEOGRAD, NOVI SAD, NIŠ, SUBOTICA, KRAGUJEVAC, VALJEVO, VRNJAČKA BANJA, ZLATIBOR...

S obzirom da ćete biti neposredni korisnici ove regulative u praksi, smatramo da je vrlo korisno da date svoje primedbe na trenutna zakonska rešenja, mišljenja, sugestije i predloge vezane za reformu korporativnog finansijskog izveštavanja.

Najvažniji rezultati koji se očekuju od konzorcijuma su da dostavi sledeće dokumente:

- 1. Izveštaj o usaglašenosti računovodstvene i revizorske regulative u Republici Srbiji sa relevantnom regulativom EU i ROSC A&A 2015 i predlozima za usklađivanje;**
- 2. Nacrt Zakona o računovodstvu** (sa detaljnim objašnjenjima svih predloženih izmena i/ili dopuna i sa povezanim tabelama usklađenosti i analizom efekata predloženih izmena);
- 3. Nacrt Zakona o reviziji** (sa detaljnim objašnjenjima svih predloženih izmena i/ili dopuna i sa povezanim tabelama usklađenosti i analizom efekata predloženih izmena);
- 4. Nacrt podzakonskih akata** (koji regulišu kontni okvir, sadržinu i formu finansijskih izveštaja privrednih društava, izveštavanje za statističke potrebe, popis i priznavanje i vrednovanje stavki u finansijskim izveštajima mikro pravnih lica), zajedno sa detaljnim objašnjenjima svih predloženih izmena i/ili dopuna i analizom efekata predloženih izmena.

Predloge i sugestije možete dostaviti putem sajta **www.ipc.rs**, u segmentu Reforma korporativnog finansijskog izveštavanja u delu Promena računovodstvene i revizijske regulative - davanje predloga ili na linku: <http://www.porezi.rs/predlog.php>.

Predloge možete poslati i na e-mail: **ipcprojekat@gmail.com**